

Пропозиції
Міністерства культури та інформаційної політики України
до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про
санкції» щодо застосування санкцій»

ініційований н.д. Бобровська С.А., Лубінець Д.В. та інші
реєстр. № 5191-2 від 18.03.2021, альтернативний
перше читання

1. Міністерство культури та інформаційної політики України підтримує із зауваженнями проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про санкції» щодо застосування санкцій» (далі – законопроект).

2. Законопроектом пропонується визначити сприяння інформаційній діяльності в інтересах держави-агресора та/або держави-окупанта підставою для застосування спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів. Поряд із цим, Закон України «Про санкції» пропонується доповнити приміткою, що розкриває зміст поняття «інформаційна діяльність в інтересах держави-агресора та/або держави-окупанта».

Відповідно до частини четвертої статті 3 Закону України «Про національну безпеку України» державна політика у сферах національної безпеки і оборони спрямовується на забезпечення воєнної, зовнішньополітичної, державної, економічної, інформаційної, екологічної безпеки, кібербезпеки України тощо.

Окрему увагу щодо необхідності забезпечення протидії пропаганді, дезінформації і іншим негативним інформаційним впливам приділено у Стратегії національної безпеки України, затвердженої Указом Президента України від 14 вересня 2020 року № 392/2020 та Доктрині інформаційної безпеки України, затвердженої Указом Президента України від 25 лютого 2017 року № 47/2017.

Враховуючи вищенаведене, беручи до уваги, що інформаційна безпека є складовою частиною національної безпеки України, вважаємо, що сприяння інформаційній діяльності в інтересах держави-агресора та/або держави-окупанта охоплюються іншими підставами для застосування спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів, наприклад як дії держави, юридичної чи фізичної особи, які створюють реальні та/або потенційні загрози національним інтересам, національній безпеці, суверенітету і територіальній цілісності України, сприяють терористичній діяльності та/або порушують права і свободи людини і громадянина, інтереси суспільства та держави, призводять до окупації території.

Міністр культури та
інформаційної політики України



Олександр ТКАЧЕНКО

« 18 » травня 2021 р.